CORRECTION NOTE

CORRECTION TO

"SINGULARITY IN HOTELLING'S WEIGHING DESIGNS AND A GENERALIZED INVERSE"

By K. S. Banerjee

Kansas State University

Misprints: (i) At page 1024 of the paper (Ann. Math. Statist. 37 1021–1032), the right hand side of the matrix S_2^- written on the fifth line should be P_* instead of $(P'_*)^{-1}$.

(ii) At page 1031 (fifth line), "= P_2' ", should be replaced by " $-P_{21}'$." Errors: (iii) The matrix P_{21} of page 1030 should run as follows:

$$P_{21} = \begin{bmatrix} -1 & -1 & -1 & 1 & 1 & 0 & 0 \\ -1 & -1 & -1 & 0 & 0 & 1 & 1 \end{bmatrix}.$$

- (iv) At page 1031, λ' should be taken as $\lambda' = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1]$ instead of $\lambda' = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, -1, -1]$.
- (v) At page 1031, the last two sentences of section (4), which were based on an erroneous λ' as above, should be deleted. The statement is incorrect. [The errors in (iv) and (v) have been pointed out by Dr. K. R. Shah.]

719